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1. Общие положения

1.1. Управляющий совет МКДОУ « Лесниковский детский сад общеразвивающего вида №2» далее «Совет», является коллегиальным органом самоуправления дошкольным образовательным учреждением, (далее МКДОУ), наделенным полномочиями по осуществлению управленческих функций в соответствии с Уставом МКДОУ.
1.2. В своей деятельности Совет руководствуется:
· Конституцией Российской Федерации, Законом Российской Федерации «Об образовании», иными федеральными нормативными правовыми актами;
· Международными актами в области прав человека, прав ребенка, в области образования, ратифицированными РФ;
· Уставом МКДОУ, настоящим Положением, иными локальными нормативными актами МКДОУ 

Основные задачи Управляющего  совета:
· определение стратегии перспективного развития МКДОУ  и основных  приоритетных  направлений;
· содействие созданию в МКДОУ оптимальных условий жизнедеятельности воспитанников, гуманизации образовательно-воспитательного  процесса, реализации здоровьесберегающих технологий, защите прав ребенка;
· осуществление координации взаимодействия педагогов с семьями воспитанников в работе МКДОУ 
· организация взаимодействия с социумом.
· повышение эффективности финансово-хозяйственной деятельности МКДОУ;
· привлечение внебюджетных средств  для обеспечения деятельности и развития МКДОУ


2.Функции Управляющего совета:
· участвует в подготовке и согласовании публичного (ежегодного) доклада учреждения;
· содействует привлечению внебюджетных средств для обеспечения деятельности и развития учреждения;
· осуществляет контроль за качеством и безопасностью условий обучения, воспитания и труда в учреждении, принимает меры к их улучшению;
· вносит заведующему Учреждения предложения в части: материально-технического обеспечения и оснащения образовательного процесса, оборудования помещений Учреждения; создания в Учреждении необходимых условий для организации питания, медицинского обслуживания воспитанников; мероприятий по охране здоровья воспитанников;
· заслушивает отчет заведующего и отдельных работников;
· участвует в подготовке локальные актов Учреждения, в пределах своей компетенции;
· принимает необходимые меры в рамках действующего законодательства, ограждающие педагогических и других работников от необоснованного вмешательства в их профессиональную деятельность, ограничение самостоятельности учреждения, его самоуправления.
2. Создание Управляющего Совета, его состав и организация работы
Управляющий совет формируется сроком на один учебный год.  
В состав Управляющего совета входит 10 человек. Формирование состава Управляющего совета проходит с использованием процедуры выборов на родительских собраниях в группах, делегирования и кооптации.  
Избираемыми членами Управляющего совета являются:
· представители родителей (законных представителей) воспитанников в количестве 5 (пяти) человек;
· представители работников Учреждения в количестве 5 (пяти) человек, в том числе заведующий Учреждением.
Участие в выборах членов Управляющего  совета является свободным и добровольным. Правом на участие в выборах членов Управляющего совета обладают родители (законные представители).  Выборы считаются состоявшимися независимо от числа, принявших участие в голосовании, при условии надлежащего извещения о дате и времени выборов всех лиц, имеющих право голоса.
Выборы членов представителей родителей (законных представителей) в Управляющий совет назначаются заведующим.
Заведующий в трехдневный срок после выборов формирует список избранных членов Управляющего совета, издает приказ и назначает дату первого заседания Управляющего совета.
На первом заседании управляющего совета избирается его председатель и секретарь. Председателем Управляющего совета не могут быть избраны заведующий и работники Учреждения.

3. Организация управления работой  Управляющего Совета
· Основной формой работы Управляющего совета являются заседания, которые проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в полгода. Заседания созываются председателем Управляющего совета. Правом созыва Управляющего совета обладает заведующий Учреждения. График заседаний утверждается Управляющим советом. Председатель Управляющего совета вправе созвать внеочередные заседания, или по требованию не менее 1/2 от общего числа членов Управляющего совета.
· Решение Управляющего совета правомочно, если на заседании присутствует более половины его членов. Решение Управляющего совета принимается большинством голосов членов, присутствующих на заседании. При равенстве голосов решающим является голос председателя Управляющего совета.

· Дата, время, место, повестка заседания Совета доводятся до сведения членов Совета не позднее, чем за пять дней до заседания Совета.
· Решения Совета принимаются простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Совета и оформляются протоколом.
· На заседании Управляющего Совета, с правом совещательного голоса, могут присутствовать все желающие работники МКДОУ и родители (законные представители).
· Решения Совета не могут противоречить документам, перечисленным в п. 1.2.
· На заседании Совета ведется протокол. Протокол заседания подписывается председательствующим на заседании и секретарем, которые несут ответственность за достоверность протокола. Постановления и протоколы заседаний Совета включаются в номенклатуру дел МКДОУ. Постановления Совета доступны для ознакомления любым лицам, имеющим право быть избранными в члены Совета.
· Члены Совета работают на общественных началах.
· 
4. Права и ответственность членов Совета
Член Совета имеет право:
· Участвовать в обсуждении и принятии решений Совета, выражать в письменной форме свое особое мнение, которое подлежит приобщению к протоколу Заседания Совета.
· Ходатайствовать перед администрацией МКДОУ о предоставления всей необходимой для участия в работе Совета информации по вопросам, не выходящим за рамки полномочий Совета.
· Присутствовать на заседании педагогического совета МКДОУ с правом совещательного голоса.
· Досрочно выйти из состава Совета по письменному уведомлению Председателя не менее, чем за четырнадцать дней. В случае,  если период временного отсутствия воспитанника  в МКДОУ превышает три месяца, а также в случае, если воспитанник выбывает из ДОУ, полномочия члена Совета - родителя (законного представителя) соответственно приостанавливаются или прекращаются по решению Совета.
· Член Совета выводится из его состава по решению Совета в следующих случаях: 
1. по его желанию, выраженному в письменной форме;
2. в случае если член Совета не принимает участие в работе Совета (не   посещает два заседания Совета без уважительных причин и т.п.);
· О необходимости проведения выборов в Совет в связи с выводом из его состава избираемого члена Совет в кратчайшие сроки уведомляет Заведующего Учреждения. 
·  Руководитель МКДОУ вправе самостоятельно принимать решение по вопросам, входящим в компетенцию Совета, в случае, если Совет не принимает решение в  установленные сроки, и отсутствие этого решения препятствует нормальной работе Учреждения. 

8.Решения Совета, принятые в рамках его компетенции, являются обязательными для руководителя МКДОУ, работников МКДОУ и родителей (законных представителей) воспитанников.

  5.Делопроизводство
4.1. Заседания Управляющего Совета Учреждения оформляются протоколом.
4.2. В книге протоколов фиксируются:
· дата проведения;
· количественное присутствие (отсутствие) членов Совета;
· приглашенные (ФИО, должность);
· повестка дня;
· ход обсуждения вопросов;
· предложения, рекомендации и замечания членов Совета и приглашенных лиц;
· решение.
4.3. Протоколы подписываются председателем и секретарем Управляющего совета в Учреждения.
4.4. Нумерация протоколов ведется от начала учебного года.
4.5. Протоколы заседания Управляющего Совета Учреждения оформляются на листах А-4, нумеруются постранично, прошнуровываются, скрепляется подписью заведующего и печатью Учреждения   в конце  учебного года.
4.6. Книга протоколов Управляющего Совета Учреждения оформляется из протоколов каждого отдельного года,  хранится в делах учреждения  и передается по акту (при смене руководителя, передаче в архив).



 


